Política de Privacidade 

MEDITEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
Esta política tem o objetivo de esclarecer como a MEDITEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA., pessoa jurídica de direito privado, com sede à Rua Tuiuti, nº 4988, Zona Industrial Norte, Joinville/SC – CNPJ nº 80.736.614/0001-75, nesse ato denominada CONTROLADORA, realiza o tratamento de dados pessoais dos usuários que acessam esse site, através da coleta, armazenamento, compartilhamento e eliminação dos dados pessoais.

DEFINIÇÕES

DADO PESSOAL: é toda informação que identifica uma pessoa física, como por exemplo: nome, endereço, CPF, número de identidade, etc.

DADO PESSOAL SENSÍVEL: é aquele que diz respeito à origem racial ou étnica, convicção religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a organização de caráter religioso, filosófico ou político, dado referente à saúde ou à vida sexual, dado genético ou biométrico, quando vinculado a uma pessoa natural.

USUÁRIO/TITULAR DE DADOS: pessoa física que utiliza o website, e que para ter acesso a informação ou serviço terá que informar dados pessoais.

TERMO DE CONSENTIMENTO: documento onde é coletada a autorização para tratamento de dados com finalidade especifica e determinada.

CONTROLADOR: Pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, a quem competem as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais 

OPERADOR: realiza operações o tratamento dos dados, em nome do controlador.

TRATAMENTO: toda operação realizada com dados pessoais, como as que se referem a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração;

COOKIES: são arquivos de informação que ficam armazenados no seu computador ou dispositivos móveis através do navegador de internet (browser). Estes arquivos permitem que, durante um período de tempo, um website “se lembre” das ações e preferências registradas em nome do Usuário. O uso de cookies existe para que o Usuário, ao regressar a um website que já visitou, não tenha, em princípio, que indicar novamente as suas preferências de navegação (idioma, fonte, forma de visualização etc).

1 – Quais dados pessoais coletamos em nosso site?
Para participar e usufruir do nosso site, além de ter a idade mínima de 18 (dezoito) anos, o titular de dados poderá fornecer na ocasião do cadastro no nosso site:
· nome, 

· e-mail, 

· telefone,

 2 – Por quais motivos coletamos os dados pessoais?
· Realizar o cadastramento em nosso site;
· Responder eventuais dúvidas e solicitações do titular de dados;
3 – Com quem compartilhamos dados pessoais?

Os dados pessoais coletados em nosso site não serão compartilhados com terceiros em nenhuma hipótese, tendo em vista ter a finalidade exclusiva de cadastro para ser respondido a mensagem do usuário posteriormente, ainda serão armazenados em nosso banco de dados em um sistema seguro, e serão eliminados quando deixarem de ser úteis para os fins que foram coletados, ou quando o titular de dados solicitar a eliminação de seus dados pessoais.
4 – Dos Direitos dos Titulares de Dados
Se por ventura o titular de dados não tiver mais interesse que seus dados pessoais sejam tratados com base nessa Política de Privacidade deverá encaminhar e-mail para ‘lgpd@meditec.ind.br’ com o pedido de eliminação de seus dados pessoais.
A MEDITEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA está comprometida em atender os seus direitos e pronta para receber suas solicitações e tomar todas as providências para atendê-las, de forma rápida e facilitada. 
